
Multiplication par Puissances de Dix (F)Trouvez chaque produit.
92 × 10⁻² = 45 × 10⁻¹ =
77 × 10⁻³ = 30 × 10⁻² =
14 × 10⁻² = 100 × 10⁻¹ =
50 × 10⁻³ = 32 × 10⁻¹ =
65 × 10⁻² = 53 × 10⁻¹ =
61 × 10⁻² = 43 × 10⁻² =
2 × 10⁻³ = 95 × 10⁻³ =
96 × 10⁻³ = 100 × 10⁻² =
56 × 10⁻¹ = 44 × 10⁻³ =
62 × 10⁻¹ = 100 × 10⁻² =
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Multiplication par Puissances de Dix (F) SolutionsTrouvez chaque produit.
92 × 10⁻² = 0,92 45 × 10⁻¹ = 4,5
77 × 10⁻³ = 0,077 30 × 10⁻² = 0,3
14 × 10⁻² = 0,14 100 × 10⁻¹ = 10
50 × 10⁻³ = 0,05 32 × 10⁻¹ = 3,2
65 × 10⁻² = 0,65 53 × 10⁻¹ = 5,3
61 × 10⁻² = 0,61 43 × 10⁻² = 0,43
2 × 10⁻³ = 0,002 95 × 10⁻³ = 0,095
96 × 10⁻³ = 0,096 100 × 10⁻² = 1
56 × 10⁻¹ = 5,6 44 × 10⁻³ = 0,044
62 × 10⁻¹ = 6,2 100 × 10⁻² = 1
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